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TEST DE PREGUNTAS MULTIRRESPUESTA (4 puntos) 
 
Se deberá marcar con una cruz en la HOJA de RESPUESTAS (al final del test) la respuesta correcta de 
cada pregunta (sólo hay una respuesta válida en cada pregunta). Las preguntas contestadas 
erróneamente restan 1/4 de las respuestas correctamente respondidas. Las preguntas no contestadas no 
suman ni bajan la puntuación. 
 
 
1.- ¿Cuál es el estado de oxidación del cromo en el H2Cr2O7? 
A) +2 B) +3 C) +4 D) +6 
 
 
2.- El bromo y el potasio se combinan para dar bromuro de potasio en una proporción de 
79,9 g de bromo y 39,1 g de potasio. ¿Cuál será la cantidad de potasio necesaria para 
combinarse con 25 g de bromo? 
A) 18,37 B) 12,23 C) 9,38 D) 15,97 
 
 
3.- ¿Cuál de las siguientes cantidades contiene mayor número de átomos? 
A) 12 g de CO B) 22 g de O3 C) 0,6 moles de Cl2 D) 4 g de CH4 
 
 
4.- En el modelo atómico de Rutherford el radio de la órbita del electrón: 
A) Está cuantizado. 
B) Puede tener cualquier valor. 
C) Depende del número de neutrones. 
D) Depende del tamaño del núcleo. 
 
 
5.- Si un átomo emite luz con una frecuencia de 4·1014 s-1, ¿cuántos cuantos emite? 
A) 2,65·10-19 J B) 3,19·10-19 J C) 4,24·10-19 J D) 5,30·10-19 J 
 
 
6.- ¿Cuál es la frecuencia a la que aparece en el espectro la primera raya de la serie Lyman? 
Dato: R= 109677,6 cm-1 
A) 1,98·1015 s-1 B) 2,05·1015 s-1 C) 2,47·1015 s-1 D) 3,29·1015 s-1

 
 
 
7.- La configuración electrónica 1s2 2s2 2p6 no corresponde al: 
A) Ne B) Na+ C) Mg+ D) Al3+ 

 
8.- Se desea obtener 45 g de cloruro de zinc haciendo reaccionar un exceso de sulfuro de 
cinc con la cantidad suficiente de ácido clorhídrico. ¿Qué cantidad, en gramos, de ácido 
clorhídrico al 30% se consumirá? 
A) 7,35 g B) 12,2 g C) 5,7 g D) 80,3 g 
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9.- Para neutralizar 25 mL de hidróxido de sodio de concentración desconocida se necesitan 
50 mL de ácido sulfúrico 0,1 M. ¿Cuál será la concentración del hidróxido de sodio? 
A) 0,5 M B) 0,8 M C) 0,2 M D) 0,4 M 

 
 
10.- Se tienen 5,0 mL de ácido clorhídrico del 37% en masa y densidad 1,19 kg/L. El 
número de moléculas de ácido clorhídrico será:  
A) 5,43·1022 B) 3,63·1022 C) 7,32·1022 D) 4,58·1022 

 

11.- El rodio pertenece al mismo grupo que el Co (Z= 27) por lo que su configuración 
electrónica será: 
A) d6 B) d7 C) d8 D) d9 

 
12.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre los rayos X es correcta? 
A) Tiene baja frecuencia y alta longitud de onda. 
B) Tienen menor energía que los rayos gamma. 
C) Es la de menor energía del espectro electromagnético. 
D) Es la radiación más energética. 
 
13.- El porcentaje de agua en el CuSO4·5H2O es: 
A) 36,0% B) 48,0% C) 25,7% D) 32,3% 

 

14.- Del conjunto de números cuánticos que se indican a continuación, ¿cuál no está 
permitido? 
A) 2, 1, 0, ½ B) 3, 1, -1, ½ C) 2, 2, 1, -½ D) 3, 2, -2, ½ 

 
 
15.- Cuando se ordenan los elementos Br, Ca, Cu, O y Cs por radio atómico, de menor a 
mayor, el resultado es: 
A) O < Br < Cu < Ca < Cs C) O < Br < Ca < Cu < Cs 
B) Br < O < Ca < Cu <Cs D) O < Br < Ca < Cs < Cu  
 
 
16.- Para la reacción A(g)  B(g) + C(g), ¿cuál es la afirmación correcta? 
A) ΔH = 0 B) ΔS < 0 C) ΔS > 0 D) ΔS = 0 

 
 
17.- ¿Cuál de las siguientes moléculas es apolar? 
A) H2O B) CO2 C) CH3OH D) NO2 
 
18.- Cuál será la pureza de un mineral de carbonato de calcio si con 500 g del mismo, al 
descomponerse térmicamente en óxido de calcio y dióxido de carbono, podemos obtener 20 
L de este último medido en condiciones normales. 
A) 20,3% B) 17,9% C) 19,6% D) 18,7% 
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19.- Un catalizador es una sustancia química que interviene en una reacción: 
A) Modificando los reactivos. 
B) Rebajando la energía de activación. 
C) Rebajando la variación de entalpía del proceso. 
D) Proporcionando un mecanismo de reacción alternativo. 
 
 
20.- Un gas ideal ocupa un volumen de 125 cm3 a una presión de 700 mmHg y a una 
temperatura de 20ºC.  ¿Qué presión debe ejercerse para que ocupe un volumen de 0,115 L a 
una temperatura de 25ºC? 
A) 780 mmHg B) 725 mmHg C) 774 mmHg D) 757 mmHg 
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Datos de interés: 
 

NA = 6,022·1023 
R = 0,082 atm·L·mol-1·K-1 = 8,314 J·mol-1·K-1 
h = 6,63·10-34 J·s 
c = 3·108 m·s-1 
Kc (H2O) = 1,86 ºC kg-1 mol-1 

ΔHo
f para el CO2(g) = -94,05 kcal 

ΔHo
f para el H2O(g) = -57,80 kcal 

ΔHo
f para el C5H12(l) = -41,39 kcal 

Calor específico del agua = 1,00 cal/g ºC   
Calor molar de vaporización del agua a 100ºC = 536,7 cal/g 
 
Masas atómicas (g·mol-1): 
H = 1 
C = 12 
O = 16 
S = 32,1 
Cl = 35,5 
K = 39,1 
Ca = 40,1 
Fe = 55,8 
Cu = 63,5 
Zn = 65,4 
Br = 79,9 
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HOJA de RESPUESTAS 

 
 

 A B C D    A B C D 

1)  � � � �   11)  � � � � 

2)  � � � �   12)  � � � � 

3)  � � � �   13)  � � � � 

4)  � � � �   14)  � � � � 

5)  � � � �   15)  � � � � 

6)  � � � �   16)  � � � � 

7)  � � � �   17)  � � � � 

8)  � � � �   18)  � � � � 

9)  � � � �   19)  � � � � 

10)  � � � �   20)  � � � � 

 
 
Preguntas correctas: _____ 
Preguntas erróneas: _____ 
Puntuación: ______ 
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PROBLEMA 1 (2 puntos) 
 
El carbamato de amonio, NH4CO2NH2, se descompone según la ecuación: 

NH4CO2NH2 (s) ⇌ CO2 (g) + 2NH3 (g) 

En un recipiente de 5,00 litros se introducen 25,0 gramos de carbamato y se calientan a 
308 K hasta que se alcanza el equilibrio. Sabiendo que Kp = 1,18·10-3 (en atm3) a dicha 
temperatura, calcular: 
A) la presión total de los gases. 
B) la masa de carbamato que queda en el recipiente. 
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PROBLEMA 2 (2 puntos) 
 
Al quemar 16 gramos de un ácido orgánico se obtienen 23,4 g de dióxido de carbono y 
9,6 g de agua. Además, al disolver 1,21 g de dicho ácido en 250 mL de agua, se produce 
un descenso crioscópico de 0,1ºC. Determinar: 

A) la fórmula empírica y molecular del ácido orgánico; 
B) escribir un isómero de dicho ácido y nombrarlo; 
C) indicar qué tipo de orbitales moleculares presentan los carbonos. 
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PROBLEMA 3 (2 puntos) 
 
Se queman 25 gramos de pentano líquido con oxígeno a 25ºC. El agua formada queda 
en estado gaseoso. El 50% de este calor se invierte en calentar agua a 27ºC. ¿Qué 
cantidad de agua pasará al estado vapor a 100ºC?  
 
 
 


